华灿光电股份有限公司

关于参加湖北上市公司 2021 年度投资者网上集体接待日活动的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

为进一步加强与广大投资者的互动交流,根据湖北省上市公司协会《关于举办"真诚沟通, 互信共赢"湖北上市公司 2021 年度投资者网上集体接待日活动的通知》,华灿光电股份有限公 司(以下简称"公司") 将于 2021 年 06 月 24 日下午 15:30-17:00 参加由中国证券监督管理 委员会湖北监管局、湖北省上市公司协会、深圳市全景网络有限公司联合举办的"真诚沟通, 互信共赢"湖北上市公司 2021 年度投资者网上集体接待日活动,通过网络文字互动方式与广 大投资者沟通交流。现将有关事项公告如下:

一、活动类型

本次投资者网上集体接待日活动将以网络文字互动方式召开。公司将在法定信息披露允许 的范围内就投资者普遍关注的问题进行交流说明。

二、活动召开的时间、地点、方式

召开时间: 2021 年 06 月 24 日(星期四) 15:30-17:00

召开地点: "全景•路演天下"(http://rs.p5w.net)网络平台

召开方式: 网络文字互动

三、参加人员

公司副总裁、财务总监李旭辉先生,副总裁、董事会秘书袁峥先生将参加本次活动。

四、投资者参加方式

投资者可在 2021 年 06 月 24 日(星期四) 15:30-17:00 登陆"全景•路演天下" (http://rs.p5w.net)网络平台,参与本次投资者网上集体接待日活动。

特此公告。

华灿光电股份有限公司董事会 二零二一年六月二十三日